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Zestawienie obejmuje wyniki z lat: 2012-2013-1014 -2015.

1. Rozkład procentowy odpowiedzi na dane pytanie w postaci poziomych wykresów słupkowych
kolorem czerwonym oznaczone są zwykle opinie zdecydowanie negatywne 
kolorem różowym - oceny raczej negatywne
kolorem żółtym - oceny średnie lub odpowiedzi "częściowo tak, częściowo nie"

kolorem jasnozielonym - odpowiedzi raczej pozytywne

kolorem ciemnozielonym odpowiedzi zdecydowanie pozytywne

2. (N) - Liczba nauczycieli ogółem UAM/ w podziale na wydziały, którzy udzielili odpowiedzi na pytanie

3. Średnia - średnia artymetyczna

Niniejszy raport stanowi  zestawienie wyników z kolejnych edycji badania jakości kształcenia skierowanego do uczestników studiów doktoranckich.

Zestawienie zawiera tylko te pytania, które zadawano w trzech lub dwóch kolejnych latach. Ze względu na zmiany  dokonane w kwestionariuszu, możliwość 

porównania wyników dotyczy tylko niektórych kwestii. 

Wprowadzenie

Techniki analizy danych i sposób prezentacji wyników

W większości wypadków wystawiona przez doktorantów ocena poszczególnych kwestii istotnych dla jakości kształcenia jest co roku podobna. Ta stabilność 

wyników badań przeprowadzonych w trzech punktach czasowych na przestrzeni trzech lat sugeruje, że rzetelnie odzwierciedlają one poziom jakości kształcenia 

na UAM.  W tym dokumencie nie jest jednak rozstrzygana kwestia istotności statystycznej ewentualnych różnic pomiędzy poszczególnymi latami. Przedmiotem 

niniejszego opracowania jest jedynie kwestia ewentualnych zmian w czasie.
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Rozkład procentowy

Liczba respondentów

Frekwencja 

19%
23%

13%

19%

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015

264

334

186

264

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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1. Jak ogólnie ocenia P. jakość kształcenia na swoich studiach doktoranckich (SD*)?

N=247

N=186

N=343

N= 256

Średnia:

AI. OGÓLNA OCENA JAKOŚCI KSZTAŁCENIA

15%

12%

16%

14%

45%

46%

40%

50%

29%

31%

34%

29%

11%

11%

10%

7%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

 na 5 (bardzo dobra)  na 4 (dobra)  na 3 (dostateczna)  na 2 (niedostateczna)

3,63

3,59

3,62

3,72

2011/2012 N=256 2012/2013 N=344 2013/2014 N=186 2014/2015 N=247
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2. Czy dostrzegł/a P. zmianę jakości kształcenia w stosunku do poprzedniego roku akademickiego?

N=154

N=111

N=153

3. Jak ocenia P. swoje studia? Czy uważa P. że: 

a) Zajęcia dla doktorantów są ukierunkowane na wyzwalanie badawczej kreatywności i sprzyjają prowadzeniu dyskusji

N=244

N=184

N=334

N=262

*odpowiedź "brak 

zmian" została 

wprowadzona w roku 

2013/2014

AI. OGÓLNA OCENA JAKOŚCI KSZTAŁCENIA

AI.1. OCENA JAKOŚCI STUDIÓW DOKTORANCKICH (I): POZIOM MERYTORYCZNY, SPOSÓB PROWADZENIA ZAJĘĆ DLA DOKTORANTÓW

6%

7%

1%

27%

21%

9%

50%

13%

16%

13%

7%

14%

4%

2%

6%

51%

53%

2012/2013

2013/2014

2014/2015

Zdecydowanie się poprawiła Raczej się poprawiła

Pod pewnymi względami się poprawiła, pod innymi pogorszyła Raczej się pogorszyła

Zdecydowanie się pogorszyła Brak zmian*

6%

10%

10%

10%

17%

20%

22%

25%

33%

31%

31%

27%

29%

26%

19%

29%

15%

13%

19%

9%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

zdecydowanie tak raczej tak częściowo tak, częściowo nie raczej nie zdecydowanie nie
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3. Jak ocenia P. swoje studia? Czy uważa P. że: 

b) Studia doktoranckie wyrabiają umiejętność zastosowania zdobytej wiedzy teoretycznej 

N=244

N=183

N=339

N=259

c) Treść wykładów i innych zajęć dla doktorantów wykracza poza to, co oferowane jest na studiach I i II stopnia 

N=235

N=181

N=336

N=256

AI.1. OCENA JAKOŚCI STUDIÓW DOKTORANCKICH (I): POZIOM MERYTORYCZNY, SPOSÓB PROWADZENIA ZAJĘĆ DLA DOKTORANTÓW

9%

11%

12%

13%

27%

29%

22%

23%

30%

24%

26%

27%

19%

22%

22%

23%

15%

14%

18%

14%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

zdecydowanie tak raczej tak częściowo tak, częściowo nie raczej nie zdecydowanie nie

22%

19%

18%

21%

32%

36%

28%

35%

26%

24%

29%

27%

14%

12%

11%

10%

6%

9%

13%

6%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

zdecydowanie tak raczej tak częściowo tak, częściowo nie raczej nie zdecydowanie nie
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3. Jak ocenia P. swoje studia? Czy uważa P. że: 

d) Nauczyciele prowadzący poszczególne zajęcia dla doktorantów mają odpowiednie kompetencje

N=241

N=183

N=335

N=258

4.       Jak ocenia P. program SD? Czy uważa P., że: 

a) Treści kształcenia są aktualne, uwzględniają najnowsze osiągnięcia z danej dyscypliny

N=238

N=179

N=330

N=254

AI.1. OCENA JAKOŚCI STUDIÓW DOKTORANCKICH (I): POZIOM MERYTORYCZNY, SPOSÓB PROWADZENIA ZAJĘĆ DLA DOKTORANTÓW

AI.2. OCENA JAKOŚCI STUDIÓW DOKTORANCKICH (II): PROGRAM KSZTAŁCENIA  – KONSTRUKCJA I REALIZACJA

37%

34%

37%

31%

40%

40%

36%

39%

19%

21%

23%

24%

1%

3%

3%

4%

3%

2%

1%

2%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

zdecydowanie tak raczej tak częściowo tak, częściowo nie raczej nie zdecydowanie nie

15%

15%

16%

14%

37%

36%

36%

38%

29%

26%

28%

24%

13%

13%

13%

16%

7%

10%

7%

9%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

zdecydowanie tak raczej tak częściowo tak, częściowo nie raczej nie zdecydowanie nie
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5. Jak ocenia P. następujące elementy programu SD – czy ich udział jest zbyt mały, zbyt duży czy też odpowiedni? 

a) Liczba zajęć do wyboru

N=236

N=178

N=327

N=256

b) Możliwość prezentacji i dyskusji dotyczących postępów w pracy doktorskiej na forum zakładu/katedry/ instytutu lub koła naukowego

N=231

N=173

N=323

N=259

AI.2. OCENA JAKOŚCI STUDIÓW DOKTORANCKICH (II): PROGRAM KSZTAŁCENIA  – KONSTRUKCJA I REALIZACJA

68%

71%

73%

61%

29%

26%

24%

36%

4%

3%

3%

3%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

za mało odpowiednio za dużo

17%

21%

17%

18%

81%

78%

79%

79%

2%

1%

4%

3%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

za mało odpowiednio za dużo
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5. Jak ocenia P. następujące elementy programu SD – czy ich udział jest zbyt mały, zbyt duży czy też odpowiedni? 

c) Szkolenia/kursy rozwijające umiejętności dydaktyczne

N=221

N=170

N=321

N=254

d) Udział doktorantów w zespołowych badaniach naukowych

N=212

N=169

N=304

N=145

AI.2. OCENA JAKOŚCI STUDIÓW DOKTORANCKICH (II): PROGRAMKSZTAŁCENIA  – KONSTRUKCJA I REALIZACJA

59%

55%

57%

55%

37%

39%

36%

40%

4%

6%

8%

5%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

za mało odpowiednio za dużo

54%

71%

66%

65%

46%

29%

34%

34%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

za mało odpowiednio za dużo
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6.       Jak ocenia P. następujące elementy organizacji SD?

a) Tygodniowy plan zajęć

N=222

N=164

N=307

N=237

Średnia:

AII. ORGANIZACJA STUDIOWANIA

18%

18%

16%

20%

46%

34%

33%

45%

22%

32%

29%

24%

8%

11%

13%

8%

6%

6%

9%

4%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,63

3,49

3,33

3,69

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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6.       Jak ocenia P. następujące elementy organizacji SD?

N=222

N=164

N=313

N=246

Średnia:

AII. ORGANIZACJA STUDIOWANIA

b) Dostosowanie terminów zajęć dla doktorantów do terminów zajęć prowadzonych przez doktorantów dla studentów

26%

23%

18%

26%

41%

36%

35%

36%

17%

20%

21%

18%

8%

12%

14%

12%

8%

9%

11%

8%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,68

3,53

3,36

3,60

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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6.       Jak ocenia P. następujące elementy organizacji SD?

c) Opieka i wsparcie osoby kierującej pracą doktorską / promotora

N=245

N=184

N=339

N=262

Średnia:

AII. ORGANIZACJA STUDIOWANIA

60%

58%

58%

58%

21%

22%

17%

20%

13%

13%

16%

11%

3%

3%

6%

7%

2%

3%

3%

4%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

4,34

4,30

4,20
4,22

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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7. Jak ocenia P. następujące elementy organizacji zajęć dydaktycznych prowadzonych przez doktorantów? 

a) Dostosowanie zajęć przydzielanych poszczególnym doktorantom do ich kompetencji i zainteresowań naukowych

N=224

N=165

N=315

N=253

Średnia:

AII. ORGANIZACJA STUDIOWANIA

22%

23%

26%

23%

38%

37%

38%

41%

25%

24%

21%

19%

8%

9%

8%

12%

8%

8%

8%

5%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,57

3,59

3,65 3,65

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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7. Jak ocenia P. następujące elementy organizacji zajęć dydaktycznych prowadzonych przez doktorantów? 

b) Częstość zmiany przedmiotów przydzielanych doktorantowi do prowadzenia

N=179

N=126

N=270

N=203

Średnia:

AII. ORGANIZACJA STUDIOWANIA

20%

20%

19%

25%

44%

41%

46%

34%

21%

23%

20%

28%

8%

7%

8%

8%

6%

9%

7%

5%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,64

3,56

3,62

3,66

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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7. Jak ocenia P. następujące elementy organizacji zajęć dydaktycznych prowadzonych przez doktorantów? 

c) Wsparcie w prowadzeniu zajęć ze strony nauczycieli akademickich

N=220

N=164

N=318

N=243

Średnia:

AII. ORGANIZACJA STUDIOWANIA

30%

29%

31%

32%

39%

36%

34%

36%

17%

18%

17%

17%

9%

10%

12%

11%

5%

7%

6%

4%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,80

3,70

3,73

3,80

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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8a. Jak ocenia P. transparentność systemu przyznawania wsparcia materialnego doktorantów 

Stypendium Rektora dla najlepszych doktorantów

N=200

N=141

N=259

Średnia:

AIII. WSPARCIE MATERIALNE

14%

16%

22%

29%

26%

32%

29%

27%

26%

13%

17%

8%

15%

15%

13%

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,14
3,10

3,42

2012/2013 2013/2014 2014/2015
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8b. Jak ocenia P. możliwość uzyskania dofinansowania ewentualnych publikacji / udziału w konferencjach naukowych 

N=216

N=160

N=308

N=246

Średnia:

AIII. WSPARCIE MATERIALNE

9%

10%

9%

14%

33%

23%

26%

34%

35%

34%

30%

23%

15%

20%

16%

18%

9%

13%

19%

11%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,16

2,98

2,91

3,24

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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9. Jak ocenia P. pracę? 

a)Dziekanatu

N=243

N=181

N=336

N=255

Średnia:

AIV. DZIAŁANIE ADMINISTRACJI

50%

54%

54%

57%

39%

35%

35%

29%

8%

7%

8%

10%

2%

2%

1%

2%

1%

2%

2%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

4,37
4,37

4,40

4,38

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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9. Jak ocenia P. pracę? 

b) Kierownika Studium Doktoranckiego

N=229

N=174

N=316

Średnia:

AIV. DZIAŁANIE ADMINISTRACJI

43%

43%

44%

36%

30%

31%

13%

16%

17%

7%

6%

6%

1%

5%

2%

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

4,13

4,00

4,09

2012/2013 2013/2014 2014/2015
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9. Jak ocenia P. pracę? 

c) Samodzielnej Sekcji ds. Studiów Doktoranckiej

N=173

N=129

N=214

N=164

Średnia:

AIV. DZIAŁANIE ADMINISTRACJI

39%

38%

39%

40%

40%

41%

43%

39%

12%

17%

12%

16%

6%

4%

4%

3%

2%

0%

2%

1%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

4,08

4,12

4,14
4,13

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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9. Jak ocenia P. pracę? 

d)Sekretariatu Instytutu/Katedry (jeśli dotyczy)

N=178

N=144

N=274

N=243

Średnia:

AIV. DZIAŁANIE ADMINISTRACJI

53%

52%

52%

61%

33%

31%

37%

24%

10%

11%

8%

10%

3%

4%

1%

3%

2%

2%

1%

2%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

4,34

4,27

4,37

4,39

2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015
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9. Jak ocenia P. pracę? 

e) Samorządu doktorantów (2013-2014)/Organów Samorządu doktorantów (2015)

N=188

N=142

N=265

Średnia:

AIV. DZIAŁANIE ADMINISTRACJI

28%

32%

39%

46%

35%

37%

20%

23%

14%

5%

6%

6%

2%

5%

4%

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,93

3,82

4,00

2012/2013 2013/2014 2014/2015
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10. Czy gdyby dziś jeszcze raz podejmował/a P. decyzję o wyborze uczelni wybrał/a/by P. ponownie UAM (2012-2014)?

N=185

N=341

N=264

10a. Czy gdyby dziś jeszcze raz podejmował/a P. decyzję o wyborze studiów doktoranckich, wybrał/a/by P. ponownie te same studia (2015)?

N=247

AV. WYBÓR SD i WARUNKI REKRUTACJI

66%

62%

55%

15%

18%

16%

19%

21%

29%

2011/2012

2012/2013

2013/2014

tak nie nie wiem, trudno powiedzieć

58% 17% 26%2014/2015

tak nie nie wiem, trudno powiedzieć
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11. Jak ocenia P. rekrutację na SD?

a) trafność kryteriów kwalifikacyjnych

N=225

N=172

N=316

Średnia:

b) sprawiedliwość oceniania kandydatów w trakcie procesu rekrutacji

N=224

N=167

N=308

Średnia:

AV. WYBÓR SD i WARUNKI REKRUTACJI

23%

20%

20%

40%

42%

44%

25%

23%

22%

8%

8%

8%

5%

8%

5%

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

24%

20%

21%

37%

35%

36%

18%

20%

24%

11%

13%

13%

10%

13%

8%

2012/2013

2013/2014

2014/2015

5 (bardzo dobrze) 4 (raczej dobrze) 3 (średnio) 2 (raczej źle) 1 (bardzo źle)

3,69 3,60 3,66

2012/2013 2013/2014 2014/2015

3,55

3,37

3,49

2012/2013 2013/2014 2014/2015
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2012-2015: Jak ogólnie ocenia P. jakość kształcenia na swoich studiach doktoranckich?

UAM

Raport zestawia wyniki dla 12 wydziałów. Z raportu wyłączono wyniki dla Wydziału Matematyki i Informatyki, Wydziału Artystyczno-Pedagogicznego w Kaliszu 

oraz Wydziału Teologicznego ze względu na zbyt małą liczbę respondentów.

BI. OGÓLNA OCENA JAKOŚCI KSZTAŁCENIA WG WYDZIAŁÓW

3,63

3,59

3,62

3,72

3,50

3,55

3,60

3,65

3,70

3,75

3,80

2011/2012 N=256 2012/2013 N=344 2013/2014 N=186 2014/2015 N=247

UAM
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BI. OGÓLNA OCENA JAKOŚCI KSZTAŁCENIA WG WYDZIAŁÓW

3,50

3,63

3,83

3,45

3,55

3,65

3,75

3,85

2012/2013 N=20 2013/2014 N=8 2014/2015 N=29

Wydział Biologii

3,63

4,06

3,87

3,60

3,70

3,80

3,90

4,00

4,10

2012/2013 N=30 2013/2014 N=18 2014/2015 N=23

Wydział Chemii

3,63

4,00 4,00

3,60

3,70

3,80

3,90

4,00

4,10

2012/2013 N=16 2013/2014 N=10 2014/2015 N=16

Wydział Fizyki
3,97

3,33 3,29

3,20
3,30
3,40
3,50
3,60
3,70
3,80
3,90
4,00

2012/2013 N=35 2013/2014 N=21 2014/2015 N=21

Wydział Historyczny

3,95

4,05

3,81

3,80

3,90

4,00

4,10

2012/2013 N=40 2013/2014 N=21 2014/2015 N=26

Wydział Filologii Polskiej i Klasycznej

3,38

3,60

3,67

3,30

3,40

3,50

3,60

3,70

2012/2013 N=16 2013/2014 N=5 2014/2015 N=18

Wydział Anglistyki
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BI. OGÓLNA OCENA JAKOŚCI KSZTAŁCENIA WG WYDZIAŁÓW

3,10 3,09

3,50

3,00

3,10

3,20

3,30

3,40

3,50

3,60

2012/2013 N=20 2013/2014 N=11 2014/2015 N=14

Wydział Nauk Geograficznych i Geologicznych

4,22

3,59

3,78

3,55
3,65
3,75
3,85
3,95
4,05
4,15
4,25

2012/2013 N=23 2013/2014 N=17 2014/2015 N=18

Wydział Nauk Politycznych i Dziennikarstwa

3,92

3,42

3,73

3,40

3,50

3,60

3,70

3,80

3,90

4,00

2012/2013 N=12 2013/2014 N=19 2014/2015 N=26

Wydział Nauk Społecznych

3,55

3,67

4,05

3,50

3,60

3,70

3,80

3,90

4,00

4,10

2012/2013 N=38 2013/2014 N=18 2014/2015 N=20

Wydział Neofilologii

3,40

3,44

3,38

3,30

3,35

3,40

3,45

3,50

2012/2013 N=25 2013/2014 N=16 2014/2015 N=24

Wydział Prawa i Administracji

3,29
3,33

3,67

3,20

3,30

3,40

3,50

3,60

3,70

2012/2013 N=14 2013/2014 N=9 2014/2015 N=12

Wydział Studiów Edukacyjnych

28


